
 

 

 

 

 さあ、明日
あ し た

からみなさんが楽
たの

しみにしていた冬休
ふゆやす

みです。今年
こ と し

は雪
ゆき

がたくさん降
ふ

ると 

言
い

われています。寒
さむ

さに負
ま

けず、よく動
うご

き、よく食
た

べ、よく寝
ね

て、2021年
ねん

を元気
げ ん き

に迎
むかえ

 

えられるといいですね♪ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

令和２年 12 月 25日 

黒部市立 

荻生小学校 

冬
ふゆ

の〇〇に気
き

を付
つ

けて！ 

 

 

運動
うんどう

不足
ぶ そ く

 

 

外
そと

は寒
さむ

いし･･･。と、ついつい温
あたた

かい部
へ

屋
や

に 

こもってしまうことはありませんか？ 

体
からだ

を動
うご

かすことで、体温
たいおん

が上
あ

がって、 

寒
さむ

さを感
かん

じにくい体
からだ

になるよ！ 

冬
ふゆ

休
やす

み中
ちゅう

にがんばりたい運動
うんどう

は何
なに

かな？ 

 

         をがんばりたい！ 

 

 

 

夜
よ

ふかし 

 

イベントが多
おお

い冬
ふゆ

休
やす

みは、 

生活
せいかつ

リズムが崩
くず

れがち。 

「遅
おそ

く寝
ね

てしまった次
つぎ

の日
ひ

は、早
はや

く寝
ね

る。」 

など、自分
じ ぶ ん

自身
じ し ん

で、 

生活
せいかつ

リズムを整
ととの

える 

意識
い し き

をもとう！ 

 

 

 

換気
か ん き

不足
ぶ そ く

 

 

閉
し

めきった部
へ

屋
や

には、ウイルスや 

ほこり、エアコンから出
で

た 

ゴミなどがたくさん！ 

時々
ときどき

、窓
まど

を開
あ

けてすみきった 

きれいな空気
く う き

を入
い

れよう！ 

手
て

洗
あら

い不
ぶ

足
そく

 

 

冷
つめ

たい水
みず

だと、手
て

洗
あら

いの時
じ

間
かん

が

短
みじか

くなりがち。 

冬
ふゆ

こそ、ていねいな手
て

洗
あら

いで、

感染症
かんせんしょう

予防
よ ぼ う

をしよう！ 

低温
ていおん

やけど 

 

カイロやこたつを使
つか

うとき、 

温度
お ん ど

は低
ひく

くてもやけどをするときがあるよ！ 

・直接
ちょくせつ

ひふに当
あ

てない。 

 ・体
からだ

の同
おな

じ場
ば

所
しょ

に当
あ

たらないようにする。 

 ・寝
ね

るときは使
つか

わない。 



 

 

12月
がつ

５・６日
か

に実施
じ っ し

した、とやまゲンキッズ作戦
さくせん

の集計
しゅうけい

結果
け っ か

をお知
し

らせします。下
した

のランキングは、 

全学年
ぜんがくねん

共通
きょうつう

項目
こうもく

の中
なか

で、（ア）グリーンゾーンを選
えら

んだ人
ひと

が多
おお

い項
こう

目
もく

と、少
すく

ない項
こう

目
もく

です。 

 トップ５、ワースト５ともに、ランクインする項目
こうもく

に大
おお

きな変化
へ ん か

はありませんでした。気
き

になるのは、ワース

ト１位
い

になった「テレビを見
み

たりゲームをしたりする時間
じ か ん

を守
まも

る（7.4％）」です。昨年度
さくねんど

の２学期
が っ き

の結果
け っ か

は17.9％

でした。以前
い ぜ ん

メディアコントロールをやってみた６年生
ねんせい

から、「メディアの時間
じ か ん

を減
へ

らすだけで、家族
か ぞ く

との時間
じ か ん

や

しゅみの時間
じ か ん

が増
ふ

え、いろいろなことに目
め

を向
む

けることができた。」「少
すこ

しのがまんで、メリットがたくさんあっ

た。」というすてきな感想
かんそう

をいただきました。メディアコントロールをしてみた感想
かんそう

や、みんなに向
む

けたアドバイ

スをお待
ま

ちしています♫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

トップ５（あてはまった人
ひと

が多
おお

い！）  ワースト５（あてはまった人
ひと

が少
すく

ない） 

仲
なか

のよい友
とも

だちがいる 

（９２．６％） 

1位 テレビを見
み

たりゲームをしたり 

する時
じ

間
かん

を守
まも

る（７．４％） 

家
か

族
ぞく

のだれかと一
いっ

緒
しょ

に食
た

べている 

（９２．６％） 

2位 寝
ね

る時
じ

刻
こく

を守
まも

る 

（１３．２％） 

朝
あさ

ごはんを食
た

べている 

（９０．４％） 

3位 イライラすることがない 

（１７．０％） 

登
とう

下校
げ こ う

の安全
あんぜん

のきまりや約束
やくそく

を守
まも

ってい

る（９０．４％） 

4位 朝
あさ

からあくびはでない 

（４１．２％） 

食
しょく

よくはある 

（８９．７％） 

5位 朝
あさ

ごはんは３色
しょく

（赤
あか

・黄
き

・緑
みどり

）のものを

食
た

べている（４７．８％） 

２学期
が っ き

の生活
せいかつ

習慣
しゅうかん

チェックの結果
け っ か

（平均点
へいきんてん

）をお知
し

らせします 

【はんかち・ティッシュ、つめ、朝
あさ

ごはん、早
はや

ね、メディア】の 

５項目
こうもく

についての生活
せいかつ

習慣
しゅうかん

チェックを行
おこな

いました。（９／５～12／11） 

      

１年生 ８０点 ９５点 １００点 ８５点 ９０点 

２年生 ８６点 ９４点 １００点 ７７点 ７７点 

３年生 ７１点 ７２点 １００点 ７０点 ８３点 

４年生 ８７点 ８９点 ９９点 ８１点 ４９点 

５年生 ８０点 ９５点 １００点 ８５点 ６９点 

６年生 ７３点 ９６点 ９８点 ７６点 ４７点 

全校 ８０点 ９０点 ９９点 ７９点 ６９点 

     つめや朝
あさ

ごはんは、点
てん

数
すう

が高
たか

い学
がく

年
ねん

がほとんどでした。しっかり意識
い し き

できていますね。 

    みなさん手
て

洗
あら

いを頑
がん

張
ば

っているので、はんかち・ティッシュ忘
わす

れがもう少
すこ

し減
へ

るといいで 

すね。メディアは学年
がくねん

によって大
おお

きな差
さ

が出
で

ました。家族
か ぞ く

みんなで早
はや

めにメディアをオフ 

にして、早
はや

めに寝
ね

る準
じゅん

備
び

を整
ととの

えましょう♪ 

はんかち・ティッシュ つめ 朝
あさ

ごはん 早
はや

ね メディア 

とやまゲンキッズ作戦
さ く せ ん

の結果
け っ か

 


